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130 ξεχωριστές ευκαιρίες για όλη την οικογένεια 
στον Πειραιά στην Ευαγγελίστρια Πειραιώς
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η ενορία Ευαγγελιστρίας 

Πειραιώς με αίσθημα ποιμαντικής ευθύνης και ανταποκρινόμενη στις ανάγκες των 
καιρών, διοργανώνει για 4η συνεχόμενη χρονιά, το τρίμηνο πρόγραμμα «ΕΝΟΡΙΑ εν 
δράσει…», από 1η Οκτωβρίου έως και 31 Δεκεμβρίου.

 

 

Συμμετέχοντας στην καθημερινή αγωνία του Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
και αναζητώντας λύσεις στις δυσκολίες που καθημερινά λιγοστεύουν τις ελπίδες 
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μας, η ενορία Ευαγγελιστρίας Πειραιώς με αίσθημα ποιμαντικής ευθύνης και 
ανταποκρινόμενη στις ανάγκες των καιρών, διοργανώνει για 4η συνεχόμενη 
χρονιά, το τρίμηνο πρόγραμμα «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…», από 1η Οκτωβρίου έως και 
31 Δεκεμβρίου.

Μετά την αποδοχή και τη ζωντανή συμμετοχή των ενοριτών αλλά και των φίλων 
της Ενορίας τις προηγούμενες 3 χρονιές, ετοιμάστηκε ο νέος κύκλος του 
προγράμματος, με ακόμη περισσότερες δραστηριότητες και εκδηλώσεις, 
ελπίζοντας να αποτελέσουν αφορμές και σταθμοί για μια εποικοδομητική πορεία.

Παράλληλα με τις Λατρευτικές συνάξεις του Ναού, θα προσφέρονται καθημερινές 
ευκαιρίες παρακολούθησης και συμμετοχής σε πολυποίκιλες και καινοτόμες 
δράσεις, που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα ενδιαφερόντων. Έτσι, τα μέλη της 
Ενορίας και όσοι επιθυμούν, καθημερινά θα βρίσκουν ένα ζεστό καταφύγιο στην 
αγκαλιά της ενοριακής οικογένειας, που θα λειτουργεί ως αντίδοτο στη μοναξιά 
και την απομόνωση που ταλαιπωρούν πολλούς συνανθρώπους μας.

Το πρόγραμμα θα ξεκινήσει την Πέμπτη 1η Οκτωβρίου με αγρυπνία, ενώ η επίσημη 
έναρξη θα πραγματοποιηθεί με τον Αγιασμό που θα τελέσει ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, την Κυριακή 4 Οκτωβρίου, στις 7.30 μ.μ.

 

Το πρόγραμμα «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…», περιλαμβάνει μεταξύ άλλων:

Ομιλίες, παρουσιάσεις και ελεύθερες συζητήσεις,
Αφιερώματα και ειδικές εκδηλώσεις,
Προβολή κινηματογραφικών ταινιών,
Μουσικές βραδιές,
Βιβλιοπαρουσιάσεις,
Προτάσεις μαγειρικής,
Παρασκευή προσφόρου και μοσχοθυμιάματος,
Δημιουργικές και χειρονακτικές δραστηριότητες,
Νεανικές εκδηλώσεις,
Παρουσίαση Βυζαντινής αγιογραφίας,
Θεατρικά δρώμενα,
Διαδραστικά παιχνίδια,
Εορταστκές επίκαιρες εκδηλώσεις,
Αιμοδοσία,
Προληπτική οδοντιατρική εξέταση,

και πολλά ακόμη, που συνιστούν ένα γεμάτο πρόγραμμα 130 ξεχωριστών 



ευκαιριών για όλη την οικογένεια.

Όσοι επιθυμούν καθημερινά θα βρίσκουν ένα ζεστό καταφύγιο μέσα στο 
ευλογημένο περιβάλλον της Ενορίας για να πάψει η μοναξιά να είναι ο πιο καλός 
μας …σύντροφος.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Τηλ.: 2104125619, Fax: 2104178947.

 

Πέμπτη  1  Οκτωβρίου  2015  9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Κυπριανού ιερομάρτυρος και Ιουστίνης μάρτυρος.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Βασιλάκος.

 

Παρασκευή  2  Οκτωβρίου  2015      6.30 μ.μ.

Πρόσφορο: Οι συμβολισμοί, η χρήση και η παρασκευή του

Ο π. Μαυρουδής Γκούμας θα μας διδάξει πώς παρασκευάζεται το πρόσφορο και 
θα μιλήσει για τη σημασία της συμμετοχής του πιστού στην προετοιμασία για τη 
Θεία Ευχαριστία μέσα από τη δοξολογική χρήση της ύλης.

 

Σάββατο  3  Οκτωβρίου  2015 10.00 π.μ.

Αγιασμός ενάρξεως Κατηχητικών Σχολείων

 

Σάββατο  3  Οκτωβρίου  2015 4.30 – 7.30 μ.μ.

‘‘Ενορία εν δημιουργία…’’

Θα δημιουργήσουμε με πολυμερή πηλό κοσμήματα και διακοσμητικά αντικείμενα 
με την προσωπική μας σφραγίδα και χειροτεχνήματα με το δικό μας γούστο.
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Κυριακή  4  Οκτωβρίου  2015 9.30 π.μ.

‘‘Δέηση Μνήμης’’

Μετά το τέλος της Α´ Θείας Λειτουργίας «Δέηση για τα 166 χρόνια             από το 
θάνατο του ήρωα του 1821 Στρατηγού ΝΙΚΗΤΑΡΑ».

Ομιλητής ο Δρ Θεολογίας Δημήτριος Παναγιωτόπουλος.

 

Κυριακή  4  Οκτωβρίου  2015 7.30 μ.μ.

Επίσημη έναρξη του Προγράμματος «ΕΝΟΡΙΑ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ…»

Αγιασμός υπό του Σεβ. Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Ανασκόπηση περσινού προγράμματος.

 

Δευτέρα  5  Οκτωβρίου  2015 7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Τσιμούρης, Θεολόγος,

θα συζητήσει το θέμα «Τσαλακωμένη αγιότητα – η ευλογία της αποτυχίας»

με τον π. Χαράλαμπο Παπαδόπουλο, συγγραφέα, Εφημέριο Ιερού Ναού Αγίας 
Ειρήνης Ηρακλείου Κρήτης.

 

Τρίτη  6  Οκτωβρίου  2015     4.30 μ.μ.

Προτάσεις Μαγειρικής

Με τον Καθηγητή Μαγειρικής Παναγιώτη Αλεξόπουλο.

 

Τρίτη  6  Οκτωβρίου  2015     7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Όνειρα του ουρανού» (διάρκεια 1.40’)



 

Τετάρτη  7  Οκτωβρίου  2015 7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Εκκλησία και σωτηρία»

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Ιστρατόγλου.

 

Τετάρτη  7  Οκτωβρίου  2015 8.15 μ.μ.

Ακολουθία Ιερού Ευχελαίου

 

Τετάρτη  7  Οκτωβρίου  2015 9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Πελαγίας οσίας, Πελαγίας παρθενομάρτυρος, Ταϊσίας.

Ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου.

 

Πέμπτη  8  Οκτωβρίου  2015  7.30 μ.μ.

Μουσική αναδρομή σε  Έλληνες συνθέτες

Μουσικό αφιέρωμα σε γνωστούς Έλληνες συνθέτες, θα μας παρουσιάσει η 25μελής 
Μουσική Χορωδία του Πνευματικού Κέντρου Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Αχαρνών.

Διεύθυνση χορωδίας: Πρωτοψάλτης Γεώργιος Κουμπανάκης

Μουσική επιμέλεια προγράμματος: Ιωάννης Καλογήρου

Σολιστ πιάνου: Ελευθέριος Μαυρομμάτης.

 

Παρασκευή  9  Οκτωβρίου  2015      7.30 μ.μ.



Παραμύθια λαϊκά ζυμωμένα με τη σοφία της ζωής

Λαϊκά παραμύθια της προφορικής παράδοσης απ’ τις άκρες της οικουμένης και τα 
βαθύτερα της ανθρώπινης ψυχής, που κουβαλούν τη συμπυκνωμένη εμπειρία του 
κόσμου που διασώθηκε, επειδή είχε να πει πράγματα σημαντικά κρυμμένα πίσω από 
μεγάλα ψέματα.

Ιστορίες του χθες για να μπολιαστεί το δέντρο της ζήσης του παρόντος και να 
καρπίσει με ελπίδα και θάρρος το αύριο των ανθρώπων …

Αφήγηση: Δημήτρης Β. Προύσαλης.

 

Σάββατο  10  Οκτωβρίου  2015        11.00 π.μ.

‘‘Άλλη χαρά δεν είναι πιο μεγάλη από τη χαρά που δίνεις’’

Το Σάββατο 10 Οκτωβρίου εθελοντές και μέλη της Ιεραποστολικής προσπάθειας 
της Ιεράς μονής «Παναγία η Χρυσοπηγή» στην Ουγκάντα,

μοιράζονται με τους μικρούς μας φίλους τις εμπειρίες ,τις εικόνες

και τα χρώματα ενός ταξιδιού της αγάπης στην Αφρική.

Μαζί θα φτιάξουμε, κατασκευές να ομορφύνουμε με αγάπη την ψυχή μας .

 

Σάββατο  10  Οκτωβρίου  2015        7.30 μ.μ.

Λόγια καρδιάς με αφορμή την επικαιρότητα

Ο Σύνδεσμος Επιστημόνων Πειραιώς και οι εκδόσεις «ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ» παρουσιάζουν 
το νέο βιβλίο του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου με τίτλο 
«Πίσω από τα καθημερινά».

Για το βιβλίο θα μιλήσουν:

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Βασιλάκος,     Διευθυντής Ραδιοφωνικού 
Σταθμού «Βοιωτική Εκκλησία» και
Ο Ηλίας Λιαμής, Μουσικός – Θεολόγος.

Συντονίζει ο Νίκος Σαμπαζιώτης, υπεύθυνος των εκδόσεων «ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ».



 

Κυριακή  11  Οκτωβρίου  2015        7.30 μ.μ.

‘‘Χρόνια σαν βροχή’’

Μία μουσική αναδρομή στο χρόνο μέσα από τα πιο γνωστά κι αγαπημένα λαϊκά 
τραγούδια του χθες και του σήμερα των Κουγιουμτζή, Λοϊζου, Σπανού και άλλων.

Συμμετέχουν: •Μπουζούκι: Δημοσθένης Μπαστάνης

Κιθάρα: Βασίλης Μπαστάνης,
Τραγούδι: Πρόδρομος Μαυρίδης

 

Δευτέρα  12  Οκτωβρίου  2015         7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. Παύλος απαντά σε ερωτήσεις 
νέων, υπό μορφή διαλογικής συζήτησης (debate).

Συντονίζει ο  Ηλίας Λιαμής, Μουσικός – Θεολόγος.

 

Τρίτη  13  Οκτωβρίου  2015   5.00 μ.μ.

‘‘Θυμίαμά σοι προσφέρομεν, Χριστέ…’’

Ο π. Λάζαρος Μαρόγιαννης με τους συνεργάτες του θα μας μάθουν τον 
παραδοσιακό τρόπο παρασκευής μοσχοθυμιάματος.

Θα παρασκευάσουμε λιβάνι, μαθαίνοντας παράλληλα τη σημασία του στη 
λατρευτική ζωή της Εκκλησίας μας.

 

Τρίτη  13  Οκτωβρίου  2015   7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Μία αξέχαστη βόλτα» (διάρκεια 1.40’)

 



Τρίτη  13  Οκτωβρίου  2015   9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Ναζαρίου και Γερβασίου, Κοσμά του ποιητού, Ιγνατίου Μεθύμνης.

Ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Σάμου και Ικαριάς κ. Ευσεβίου.

 

Τετάρτη  14  Οκτωβρίου  2015         7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Μάθε να προσεύχεσαι: Η απουσία του Θεού στην 
προσευχή»

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Παναούσης.

 

Πέμπτη  15  Οκτωβρίου  2015          7.30 μ.μ.

‘‘Μυστικώς εικονίζοντες’’ Τέσσερεις νέοι εικονογράφοι εκθέτουν έργα 
τους

Εγκαίνια της Εκθέσεως Εικόνας των νέων εικογράφων:

Αικατερίνης Κοσμίτη,       • Αναστασίας Αμπελά-
Λαλαΐτη,                             • Σταυρούλας Σακκά και             • Γεωργίου 
Κιούση.

Θα μιλήσει ο Ζωγράφος Δημήτριος Χατζηαποστόλου με θέμα: «Η 
εικονογραφική τέχνη ως προσευχή».

Διάρκεια Εκθέσεως: 15 Οκτωβρίου – 1 Νοεμβρίου.

 

Παρασκευή  16  Οκτωβρίου  2015    7.30 μ.μ.

‘‘Αφρική καλημέρα – Παρουσίαση της 4ης αποστολής στην Ουγκάντα’’

Οι εθελοντές της 4ης αποστολής, της Ιεραποστολικής προσπάθειας της Ιεράς 
μονής «Παναγία η Χρυσοπηγή» στην Ουγκάντα, θα καταθέσουν τις προσωπικές 



τους εμπειρίες και μαρτυρίες ενώ θα παρουσιαστεί πλούσιο φωτογραφικό και 
κινηματογραφικό υλικό.

Στο τέλος της εκδηλώσεως θα πραγματοποιηθεί φιλανθρωπικό Αφρικάνικο παζάρι, 
με σκοπό την ενίσχυση της Ιεραποστολής ενώ θα διατεθούν  και κουμπαράδες της 
Ιεραποστολής για όσους θα ήθελαν να βοηθήσουν και με αυτόν τον τρόπο.

Οι κουμπαράδες θα μαζευτούν τον Ιούνιο του 2016, όταν πρώτα ο Θεός η Ιερά 
Μονή Παναγίας Χρυσοπηγής θα πραγματοποιήσει την 5η αποστολή στην Ουγκάντα.

 

Σάββατο  17  Οκτωβρίου  2015        4.30 – 7.30 μ.μ.

‘‘Ενορία εν δημιουργία…’’

 

Σάββατο  17  Οκτωβρίου  2015        7.30 μ.μ.

«Καρτερούμεν μέρα νύχταν …»

Η Ενορία Παναγίας Φανερωμένης Χολαργού παρουσιάζει επετειακή εκδήλωση 
για τα 60 χρόνια του Κυπριακού Απελευθερωτικού Αγώνα 1955-59. Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει ομιλία με προβολή, μουσικό ταξίδι, γράμματα του αγώνα, χορούς 
της Κύπρου.

 

Κυριακή  18  Οκτωβρίου  2015        12.00 μ. – 8.00 μ.μ.

Οικογενειακή εκδρομή

Στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Μαυροματίου Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών και 
Λεβαδείας και τον Ι. Ναό Αποστόλου Λουκά στη Θήβα.

«Και μαζί και χώρια» η κάθε οικογένεια με το ΙΧ αυτοκίνητό της…

Θα έχουμε επικοινωνία και συζήτηση.

Πληροφορίες: Πνευματικό Κέντρο Ευαγγελιστρίας, Τηλέφωνο: 210 4125619, Fax: 
2104178947, email: evagelistria@yahoo.com
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Δευτέρα  19  Οκτωβρίου  2015         7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Κωνσταντίνος Χολέβας, Πολιτικός Επιστήμονας – Συγγραφέας, θα συζητήσει 
το θέμα «1955-2015: 60 χρόνια από τον Κυπριακό αγώνα  διαχρονικά μηνύ
ματα»           

με τον Ευάγγελο Τσεκούρα, Δικηγόρο.

 

Δευτέρα  19  Οκτωβρίου  2015         9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Αρτεμίου μεγαλομ., Ματρώνης Χιοπολίτιδος, Γερασίμου οσίου.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Σχοινάς.

 

Τρίτη  20  Οκτωβρίου  2015   4.00 – 7.00 μ.μ.

‘‘Προσκλητήριο Αγάπης’’

Όλοι μας μπορούμε να συμμετέχουμε έμπρακτα στη στήριξη του Συσσιτίου Αγάπης 
των απόρων αδελφών μας.

Συγκεντρώνουμε τρόφιμα στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Ευαγγελιστρίας Πειραιώς.

 

Τρίτη  20  Οκτωβρίου  2015   7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Η συνάντηση» (διάρκεια 1.30’)

 

Τετάρτη  21  Οκτωβρίου  2015         7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Από τις διδαχές του ιερού Ψαλτηρίου: Μακάριος ανήρ»



Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Μπόγρης.

 

Πέμπτη  22  Οκτωβρίου  2015          7.30 μ.μ.

Αιγαιοπελαγίτικα τραγούδια από το νησί των σφουγγαράδων, την Κάλυμνο!

Με την ευκαιρία της κυκλοφορίας του νέου ψηφιακού δίσκου με τίτλο «Μουσικό 
ταξίδι στην Κάλυμνο» από τις εκδόσεις «ΜΕΛΩΔΙΚΟ ΚΑΡΑΒΙ»,

ο Κωνσταντίνος Κίκιλης στο βιολί,
ο Γιώργος Παπαϊωάννου στο λαούτο,
η Βασιλική, • η Αγγελική & • ο Παναγιώτης Κίκιλης στο τραγούδι,

θα παρουσιάσουν τους μουσικούς θησαυρούς του νησιού, πλαισιωμένοι από το 
Χορευτικό της Ένωσης Καλύμνου Αττικής που θα χορέψει τοπικούς χορούς.

Ένα ζωντανό νησιώτικο γλέντι στην καρδιά του Πειραιά.

 

Παρασκευή  23  Οκτωβρίου  2015    7.30 μ.μ.

Από την ιστορία της πόλης μας

Με αφορμή την επερχόμενη επέτειο της 28ης Οκτωβρίου ο Στέφανος Μίλεσης 
ιστορικός ερευνητής & συγγραφέας, Γεν. Γραμματέας της Φιλολογικής Στέγης 
Πειραιώς θα αναπτύξει το θέμα: «Οι βομβαρδισμοί του Πειραιώς 1940-1944».
Θα αναγνωστούν αποσπάσματα από τις:Ειρήνη Σκαράκη & Σοφία Σπύρου. 
Παράλληλα θα προβληθεί σπάνιο φωτογραφικό υλικό.

 

Σάββατο  24  Οκτωβρίου  2015        11.00 π.μ.

Τιμή στους ήρωες του ᾽40

Αφιέρωμα για το έπος του ᾽40 με τον Εκπαιδευτικό Ξενοφώντα Δεμελή.

 

Σάββατο  24  Οκτωβρίου  2015        7.30 μ.μ.



Αφιέρωμα στους Σαρακατσαναίους

Ο Χορευτικός Όμιλος Ελληνικής Παράδοσης «Ο Σταυραετός» θα 
παρουσίασει τη λαογραφία, τη ζωή και τους χορούς των Σαρακατσαναίων.

Επιμέλεια – Διδαασκαλία: Κώστας Τσαπρούνης.

 

Κυριακή  25  Οκτωβρίου  2015        7.30 μ.μ.

‘‘Μαύρες μέρες, λευκά όνειρα…’’

Το όχι των Ελλήνων δεν ειπώθηκε μόνο την 28η Οκτωβρίου 1940.

Το όχι αντηχούσε στον αέρα, μα και στις καρδιές των Ελλήνων

όλα τα μαύρα χρόνια της κατοχής.

Επίκαιρη παρουσίαση από τον καλλιτεχνικό μουσικό σύλλογο «Ο Ποιμενικός 
Αυλός».

Ο «Ποιμενικός Αυλός» δραστηριοπείται από το 1970 στο Κερατσίνι στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου, και έχει σκοπό την εν Χριστώ ενότητα των νέων.

 

Δευτέρα  26  Οκτωβρίου  2015         7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Ηλίας Λιαμής, Μουσικός – Θεολόγος, θα συζητήσει το θέμα «Ελ Γκρέκο, ένας 
παγκόσμιος  Έλληνας»     

με τον Γεώργιο Χαρβαλιά, Καθηγητή Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών.

 

Τρίτη  27  Οκτωβρίου  2015   7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Τι θα γινόταν αν έπρεπε να κρύψεις κάτι για να το σώ
σεις; » (διάρκεια 1.25’)

 



Τρίτη  27  Οκτωβρίου  2015   9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Της φωτοφόρου Σκέπης της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Φαρμάκης.

 

Τετάρτη  28  Οκτωβρίου  2015         7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Λειτουργική αγωγή: Τα ιερά Μυστήρια»

Ομιλητής ο Πρωτοπρεσβύτερος Θεμιστοκλής Χριστοδούλου.

 

Πέμπτη  29  Οκτωβρίου  2015          7.30 μ.μ.

‘‘ΟΝΤΙΣΙΟΝ’’ Διαδραστική κωμωδία του Αντώνη Παπαδόπουλου

Η Θεατρική Ομάδα « Έφεσος» της Πανελλήνιας Ένωσης Εφεσίων, παρουσιάζει 
αυτή τη διαδραστική κομωδία, με τη συμμετοχή του κοινού.

Η διάρκεια της παράστασης είναι 1.15´.

Παίζουν: Κατερίνα Κατσανδρή, Γεωργία Μπαχού, Αριστέα Μανταδάκη
,                    Κική Χατζηπαναγιωτίδου, Ρίτσα Παπάζογλου, Νάσια Καραγιά
ννη,   Γιάννης Λεκάκης και Κυριάκος Ψαρράκος.

Μουσικές επιλογές: Σίμος Σταυρόπουλος.

Σενάριο – Σκηνοθεσία: Αντώνης Παπαδόπουλος.

 

Παρασκευή  30  Οκτωβρίου  2015    7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Παναγιώτης Χαρατζόπουλος, Φυσικός Msc, MEd Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Επιστημόνων Πειραιώς θα συζητήσει το θέμα



«Ελληνικό έπος της Κύπρου 1955 – 1959»

με τον Ανδρέα Βοσκό, ομ. Καθηγητή Φιλοσοφικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.

Θα παρέμβει από την Κύπρο η Κλαίρη Αγγελίδου, τ. Υπουργός Παιδείας & 
Πολιτισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Η συζήτηση θα πλαισιωθεί με τραγούδια εμνευσμένα από τον αγώνα του ᾽55-᾽59 
σε επιμέλεια Νίκου Παπακλεοβούλου.

 

Σάββατο  31  Οκτωβρίου  2015        6.30 μ.μ.

Πρόσφορο: Οι συμβολισμοί, η χρήση και η παρασκευή του

Ο π. Μαυρουδής Γκούμας θα βοηθήσει τους μικρούς μας φίλους να ζυμώσουν 
πρόσφορο και να μάθουν για τη σημασία της συμμετοχής του πιστού στην 
προετοιμασία για τη Θεία Ευχαριστία.

 

Σάββατο  31  Οκτωβρίου  2015        4.30 – 7.30 μ.μ.

‘‘Ενορία εν δημιουργία…’’

 

Σάββατο  31  Οκτωβρίου  2015        7.30 μ.μ.

Κρήτη και Ορθοδοξία

Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Κρητών «Ομόνοια» θα παρουσιαστεί η ιστορία των 
Αγίων, των μαρτύρων, των μοναστηριών και των Εκκλησιών της Κρήτης.

 

Κυριακή  1  Νοεμβρίου  2015 10.00 π.μ. – 1.00 μ.μ.

Εθελοντική Αιμοδοσία

 

Κυριακή  1  Νοεμβρίου  2015 7.30 μ.μ.



Αφιέρωμα στο μακαριστό Μητροπολίτη Δρυινουπόλεως και Κονίτσης 
Σεβαστιανό

Κεντρικός ομιλητής:

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου & Αγίου Βλασσίου κ. Ιερόθεο
ς
Θα προβληθεί video από τη ζωή και τη δράση του μακαριστού ιεράρχου σε 
επιμέλεια της Συντονιστικής Φοιτητικής Ένωσης Βορειοηπειρωτικού Αγώνα 
(ΣΦΕΒΑ).

Συντονίζει ο Παναγιώτης Χαρατζόπουλος, Φυσικός Msc, Med Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Επιστημόνων Πειραιώς.

 

Δευτέρα  2  Νοεμβρίου  2015  7.30 μ.μ.

Οι άταφοι ήρωες του ᾽40-᾽41 περιμένουν…

Θα μιλήσουν:

Γεώργιος Σούρλας, τ. Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Βουλής των Ελλήνων, 
επιτ. Πρόεδρος Ένωσης Συγγενών Πεσόντων έπους ᾽40 και
Κωνσταντίνος Ροδόπουλος, Ταξίαρχος ε.α.

Συντονίζει ο Παναγιώτης Χαρατζόπουλος, Φυσικός Msc, Med Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Επιστημόνων Πειραιώς.

 

Τρίτη  3  Νοεμβρίου  2015      4.30 μ.μ.

Πρόσφορο: Οι συμβολισμοί, η χρήση και η παρασκευή του

Ο π. Μαυρουδής Γκούμας θα μας διδάξει πώς παρασκευάζεται το πρόσφορο και θα 
μιλήσει για τη σημασία της συμμετοχής του πιστού στην προετοιμασία για τη Θεία 
Ευχαριστία μέσα από τη δοξολογική χρήση της ύλης.

 

Τρίτη  3  Νοεμβρίου  2015      7.30 μ.μ.



Προβολή της ταινίας «Θαρραλέα» (διάρκεια 2.00’)

 

Τετάρτη  4  Νοεμβρίου  2015  7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Η αγιότητα μέσα στην Εκκλησία»

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Ιστρατόγλου.

 

Τετάρτη  4  Νοεμβρίου  2015  8.15 μ.μ.

Ακολουθία Ιερού Ευχελαίου

 

Πέμπτη  5  Νοεμβρίου  2015   7.30 μ.μ.

‘‘Hicar a la jazz’’ (Χιτζάζ αλά τζάζ)

Ένα μουσικό ταξίδι ανάμεσα στους δρόμους της Ανατολής μπλεγμένους με δυτικές 
αρμονίες και ακούσματα.    Ένα πάντρεμα στο χώρο της ανατολικής και της 
δυτικής μουσικής, μέσα από τους ήχους της κιθάρας και του κανονιού… Μελωδίες 
γνωστές, δοσμένες με ένα διαφορετικόηχόχρωμα που θα μείνει αξέχαστο στον 
ακροατή …

Κιθάρα – φωνή: Χάρης Παπανικολάου
Κανονάκι – φωνή: Στέφανος Δορμπαράκης
Φωνή: Αναστασία Φεργαδιώτη.

 

Παρασκευή  6  Νοεμβρίου  2015      7.30 μ.μ.

Αφιέρωμα στη Θεολογική Σχολή της Χάλκης

Σε συνεργασία με την ιστοσελίδα ‘‘pemptousia.gr’’ θα προβληθεί ντοκυμαντέρ για 
τη Θεολογική Σχολή της Χάλκης του Οικουμενικού Πατριαρχείου.



Την προβολή θα προλογίσει ο Πέτρος Παναγιωτόπουλος, Αρχισυντάκτης της 
ιστοσελίδας ‘‘pemprousia.gr’’.

 

Σάββατο  7  Νοεμβρίου  2015         11.00 π.μ.

Προληπτική οδοντιατρική ενημέρωση

Από εθελοντές Οδοντιάτρους του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά.

 

Σάββατο  7  Νοεμβρίου  2015           7.30 μ.μ.

‘‘Η ζωή μέσα στην Ενορία μας’’

Η μεγάλη οικογένεια των Ισαποστόλων Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης
Πειραιώς παρουσιάζει εόρτιο βραδυνό με τη συμμετοχή μικρών και μεγάλων.

 

Κυριακή  8  Νοεμβρίου  2015 7.30 μ.μ.

Ψυχαγωγία και όχι μόνο…

Τα παιδιά των Νεανικών Ενοριακών Συντροφιών του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρί
ου Ταμπουρίων σ’ ένα ψυχαγωγικό και όχι μόνο πρόγραμμα.

 

Κυριακή  8  Νοεμβρίου  2015 9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Ονησιφόρου μάρτυρος, Ματρώνης οσίας, Νεκταρίου Πενταπόλεως.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης Κωνστάντιος Παναγιωτακόπουλος.

 

Δευτέρα  9  Νοεμβρίου  2015  7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Τσιμούρης, Θεολόγος,                  θα συζητήσει το 



θέμα «Ο ρόλος του πατέρα στη σύγχρονη οικογένεια»                         με την 
Μερόπη Σπυροπούλου, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Αθηνών.

 

Τρίτη  10  Νοεμβρίου  2015    7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Τα παιδιά του παραδείσου» (διάρκεια 1.25’)

 

Τετάρτη  11  Νοεμβρίου  2015         7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Μάθε να προσεύχεσαι: Τα αιτήματα της προσευχής μας»

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Παναούσης.

 

Τετάρτη  11  Νοεμβρίου  2015         9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Ιωάννου ελεήμονος πατρ. Αλεξανδρείας, Νείλου μυροβλήτου.

Ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου.

Θα ψάλλει η Βυζαντινή Χορωδία Ευαγγελιστρίας Πειραιώς.

 

Πέμπτη  12  Νοεμβρίου  2015 7.30 μ.μ.

Μουσικές των Χριστιανών της μέσης Ανατολής

Η Κυριακή Προσευχή στα Αραμαϊκά, βυζαντινοί ύμνοι στα αραβικά, χριστιανικοί 
ύμνοι των μελωδών αγίων της Συρίας (Εφραίμ ο Σύρος, Ρωμανός ο μελωδός, 
Ιωάννης ο Δαμασκηνός, Ισαάκ ο Σύρος), αποσπάσματα από το «Άσμα Ασμάτων», 
παραδοσιακά τραγούδια και οργανικοίσκοποί της Μ. Ανατολής, αλλά και το ποίημα 
«Συμεών» (ο Στυλίτης) του Κ. Π. Καβάφη στα ελληνικά και αραβικά.

Ερμηνεύουν:

Γιώργος Γενναίος, λαούτο – τραγούδι        • Ειρήνη Τεννέ, τραγούδι



Σύλβια Κουτρούλη, νέϋ     • Roni Bou Saba, αφηγητής – ψάλτης
Nabil Al Sayeg, ψάλτης
Εισήγηση – γενική επιμέλεια: Παναγιώτης Αντ. Ανδριόπουλος

Παραγωγή: Καλλιτεχνικό Σύνολο «Πολύτροπον»

 

Παρασκευή  13  Νοεμβρίου  2015    7.30 μ.μ.

Λογοτεχνική βραδυά

Παρουσίαση ποιητικής συλλογής της Γεωργίας Γιαννιού, ποιήτριας, εμψυχώτριας-
παιδαγωγού της αντίληψης.

Παρουσίαση ποιητικής συλλογής της ποιήτριας Σοφίας Σπύρου, Εφόρου 
Κοινωνικών Εκδηλώσεων της Φιλολογικής Στέγης Πειραιώς.

 

Σάββατο  14  Νοεμβρίου  2015         11.00 π.μ.

Πειράματα για μικρούς και επιστήμονες

Τα παιδιά ως μικροί και υπεύθυνοι επιστήμονες θα ανακαλύψουν τα μυστικά της 
φυσικής και της χημείας, συμμετέχοντας ενεργά σε εντυπωσιακά πειράματα.

Υπεύθυνος: Θανάσης Σκλαβούνος, εκπαιδευτικός.

 

Σάββατο  14  Νοεμβρίου  2015         4.30 – 7.30 μ.μ.

‘‘Ενορία εν δημιουργία…’’

 

Σάββατο  14  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

Αφιέρωμα στον μακαριστό Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Κρητικό

Εμπειρίες για τον π. Γεώργιο θα μεταφέρουν σε όλους μας:

Ο Κωνσταντίνος Κορναράκης, Καθηγητής Θεολογικής Σχολής του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και
Ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Τσιμούρης,     Προϊστάμενος Ιερού Ναού 



Αγίων Αναργύρων Καραβά.

Συντονίζει ο Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Τσιμούρης.

 

Σάββατο 14 και Κυριακή 15 Νοεμβρίου 2015  10.00 π.μ. – 1.30 μ.μ.

Δωρεάν Προληπτική Οδοντιατρική Εξέταση

Από εθελοντές Οδοντιάτρους του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά.

 

Κυριακή  15  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

Αφιέρωμα στο Γέροντα Εφραίμ τον Κατουνακιώτη

Στην αγιασμένη μορφή του Γέροντος Εφραίμ του Κατουνακιώτου θα αναφερθεί ο 
Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Βασιλάκος.

Θα προβληθεί φωτογραφικό υλικό και video από τη ζωή του Γέροντα.

Θα ακουστούν και ηχητικά αποσπάσματα.

 

Δευτέρα  16  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Τσιμούρης, Θεολόγος, θα συζητήσει το θέμα 
«Ο χαρακτήρας μας δεν είναι ο εαυτός μας»

με τον Πρωτοπρεσβύτερο Βασίλειο Βολουδάκη.

 

Τρίτη  17  Νοεμβρίου  2015    4.30 μ.μ.

Προτάσεις Μαγειρικής

Με τον Καθηγητή Μαγειρικής Παναγιώτη Αλεξόπουλο και τους συνεργάτες του.

 



Τρίτη  17  Νοεμβρίου  2015    7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Αυγουστιάτικη ορμή» (διάρκεια 1.50’)

 

Τετάρτη  18  Νοεμβρίου  2015         7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Από τις διδαχές του ιερού Ψαλτηρίου: Ελέησον με ο Θεός»

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Μπόγρης.

 

Πέμπτη  19  Νοεμβρίου  2015 7.30 μ.μ.

Βραδυά έντεχνου Ελληνικού τραγουδιού

Μία διαδρομή με το συγκρότημα έντεχνου Ελληνικού τραγουδιού «ΛΙΜΑΝΙ»
σε έργα σημαντικών Ελλήνων δημιουργών.

Θα ακουστούν: Τσιτσάνης, Μητσάκης, Πλέσσας, Ξαρχάκος, Χατζιδάκης, 
Θεοδωράκης και πολλοί άλλοι.

Συμμετέχουν:

Αννα Περιβολάρη, Κιθάρα
Κατερίνα Ντικούλη, Κρουστά – Τραγούδι
Θεοδώρα Τσίγκου, Κρουστά – Τραγούδι
Αντώνης Ποντίκης, Μπάσο
Φάνης Σταυρακάκης, Μπουζούκι – Τραγούδι – Ενορχηστρώσεις.

 

Παρασκευή  20  Νοεμβρίου  2015    7.30 μ.μ.

Αγιογραφώντας μία βυζαντινή εικόνα

Ο αγιογράφος Γεώργιος Μποζάς, θα μας παρουσιάσει τα μυστικά της Βυζαντινής 
Αγιογραφίας και τις διαδοχικές φάσεις κατά τη διάρκεια της εικονογράφησης.

 



Παρασκευή  20  Νοεμβρίου  2015    9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Τα Εισόδια της Υπεραγίας Θεοτόκου Μαρίας.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Αεράκης.

 

Σάββατο  21  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

Ταξείδι στην ακριτική Κάσο

Αφιέρωμα στην ιστορική Κάσο, «τον άσπρο του Νοτιά πετρωμένο γλάρο,

το αστέρι που ήρθε να κολυμπήσει στο Αιγαίο κι έγινε νησί»…

Αφιέρωμα στο νησί με την αρχέγονη ναυτική παράδοση, την ένδοξη ιστορία, τις 
σημαντικές παροικίες της, με τους άξιους θαλασσινούς,

τα ξεχωριστά πανηγύρια, τα νοστιμότατα ντολμαδάκια και τα ποικίλα

εδέσματα, την πολύ σημαντική μουσική και ποιητική παράδοση.

Αφιέρωμα στην Κάσο που συνεχίζει τον αγώνα της

για μια αξιοπρεπή καθημερινότητα και ένα καλύτερο μέλλον!

 

Κυριακή  22  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

Η Ενορία Ευαγγελιστρίας Πειραιώς τιμά τον Πρωτοπρεσβύτερο Ιγνάτιο Πα
πασπηλιώπουλο

Για τον τιμώμενο θα μιλήσουν:

Ο Αρχιμανδρίτης Καλλίνικος Μαυρολέων, Ηγούμενος της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Αγίου Γεωργίου Βασών Καρπάθου,
Ο Παύλος Φήμης, Συγγραφέας, Λογοτέχνης και Κριτικός και
Η Μίνα Γαλάνη, Αρχαιολόγος.
Η Χορωδία Αγίου Βασιλείου Πειραιώς θα αποδώσει εκκλησιαστικούς 
ύμνους υπό τη διεύθυνση του Πρόδρομου Δασιγένη.



 

Δευτέρα  23  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Τσιμούρης, Θεολόγος, θα συζητήσει το θέμα 
«Πως να μιλήσουμε στο παιδί για το θάνατο»

με τον Αρχιμανδρίτη Καλλίνικο Μαυρολέοντα, επίτιμο εκπαιδευτικό.

 

Τρίτη  24  Νοεμβρίου  2015    10.00 π.μ. – 7.00 μ.μ.

‘‘…Την ευπρέπειαν του οίκου σου’’

Πρόσκληση εθελοντικού καθαρισμού του Ιερού Ναού και του Πνευματικού Κέντρου.

Ας προσφέρουμε λίγο περίσσευμα από τον ελεύθερό μας χρόνο και πολύ μεράκι.

 

Τρίτη  24  Νοεμβρίου  2015    7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Ο κηδεμόνας» (διάρκεια 2.10’)

 

Τετάρτη  25  Νοεμβρίου  2015         7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Η Εκκλησία μέσα από τα μαρτύρια και τις διώξεις»

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Ιστρατόγλου.

 

Πέμπτη  26  Νοεμβρίου  2015 7.30 μ.μ.

Οι χορδές των βιολιών συναντούν αυτές της κιθάρας και  μας ταξιδεύουν μ
έσα στο χρόνο με μουσικές από όλο τον κόσμο

Παιδικό Σύνολο Εγχόρδων, υπό την καθοδήγηση της Μουσικού & 
Παιδαγωγού Σταυρούλας Μέντη &



Santa Barbara Guitar Orchestra του Δημοτικού Ωδείου Αγίας Βαρβάρας.

Διεύθυνση ορχήστρας: Αλέξανδρος Παπαρίζος, καθηγητής σολίστ

Υπεύθυνοι καθηγητές: Αχιλλέας Ακριτίδης, καθηγητής σολίστ,

Σπύρος Κουκάκης, καθηγητής σολίστ.

 

Πέμπτη  26  Νοεμβρίου  2015 9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Ιακώβου μεγαλομάρτυρος του Πέρσου.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος Χριστόδουλος Μπίθας.

 

Παρασκευή  27  Νοεμβρίου  2015    7.30 μ.μ.

Τα Βουρλά της καρδιάς μας

Η Ιστορικός Αρχοντία Παπαδοπούλου, σκιαγραφεί την ένδοξη ιστορία των 
Βουρλών της Ερυθραίας Μικράς Ασίας. Μικρασιάτικα τραγούδια θα αποδώσουν:

ο Πρωτοπρεσβύτερος Γρηγόριος Καραλής και
η Χορωδία του Μικρασιατικού Συλλόγου Καισαριανής.

Οργάνωση:  Ένωση Βουρλιωτών Μικράς Ασίας.

 

Σάββατο  28  Νοεμβρίου  2015         11.00 π.μ.

Προβολή ταινίας.

 

Σάββατο  28  Νοεμβρίου  2015         4.30 – 7.30 μ.μ.

‘‘Ενορία εν δημιουργία…’’

Θα δημιουργήσουμε με πολυμερή πηλό κοσμήματα και διακοσμητικά αντικείμενα 
με την προσωπική μας σφραγίδα και χειροτεχνήματα με το δικό μας γούστο.



 

Σάββατο  28  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

Δύο συνθέτες και μία πόλη… ο Πειραιάς μας

Μία μουσική παράσταση σε τρία μέρη από τη Λαϊκή Ορχήστρα των μαθητών
του Μουσικού Γυμνασίου Πειραιώς:

1ο μέρος: Τραγούδια για τον Πειραιά

2ο μέρος: Μίκης Θεοδωράκης

3ο μέρος: Σταύρος Κουγιουμτζής

Ενορχηστρώσεις – Διασκευές: Φάνης Σταυρακάκης
Υπεύθυνοι καθηγητές: Γεράσιμος Μορφέσης, Φάνης Σταυρακάκης.

 

Κυριακή  29  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

‘‘Για την κρίση, την παιδεία, τα εθνικά θέματα’’

Ο Σύνδεσμος Επιστημόνων Πειραιώς και οι εκδόσεις «ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ» παρουσιάζουν 
το νέο βιβλίο του Πολτιτικού Επιστήμονος Κωνσταντίνου Χολέβα με τίτλο «Η
ελληνορθόδοξη πρόταση».

Για το βιβλίο θα μιλήσουν:

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκο
ς, και
Ο Δημήτριος Σταθακόπουλος, Δικηγόρος – Δρ ιστορίας

Συντονίζει ο Νίκος Σαμπαζιώτης,    υπεύθυνος των εκδόσεων «ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ».

 

Δευτέρα  30  Νοεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο κ. Ηλίας Λιαμής, Μουσικός – Θεολόγος, σε ελεύθερη συζήτηση με τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σάμου και Ικαρίας κ. Ευσέβιο με αφορμή την 
εικοσαέτηρο ποιμαντική του Διακονία (1995 – 2015) στα ακριτικά νησιά του 



Αρχιπελάγους.

 

Τρίτη  1  Δεκεμβρίου  2015     4.30 μ.μ.

Πρόσφορο: Οι συμβολισμοί, η χρήση και η παρασκευή του

Ο π. Μαυρουδής Γκούμας θα μας διδάξει πώς παρασκευάζεται το πρόσφορο και 
θα μιλήσει για τη σημασία της συμμετοχής του πιστού στην προετοιμασία για τη 
Θεία Ευχαριστία μέσα από τη δοξολογική χρήση της ύλης.

 

Τρίτη  1  Δεκεμβρίου  2015     7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Ο δρόμος για το σπίτι» (διάρκεια 1.30’)

 

Τετάρτη  2  Δεκεμβρίου  2015 7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Λειτουργική αγωγή: Οι ιερές ακολουθίες».

Ομιλητής ο Πρωτοπρεσβύτερος Θεμιστοκλής Χριστοδούλου.

 

Τετάρτη  2  Δεκεμβρίου  2015 8.15 μ.μ.

Ακολουθία Ιερού Ευχελαίου

 

Πέμπτη  3  Δεκεμβρίου  2015  7.30 μ.μ.

Άτακτοι: Χορωδία Γονέων Μουσικού Σχολείου Πειραιά.

Η χορωδία γονέων «ΑΤΑΚΤΟΙ» με την συνοδεία ορχήστρας μαθητών του 
Μουσικού Σχολείου Πειραιά παρουσιάζει ένα μουσικό αφιέρωμα σε δύο μεγάλους 
δημιουργούς, τον Μάρκο Βαμβακάρη και τον Μάνο Λοΐζο.

Διδασκαλεία – ενορχηστρώσεις: Φάνης Σταυρακάκης.



 

Πέμπτη  3  Δεκεμβρίου  2015  9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Βαρβάρας μεγαλομ., Ιωάννου Δαμασκηνού, Σεραφείμ Φαναρίου ιερομ.

 

Παρασκευή  4  Δεκεμβρίου  2015     7.30 μ.μ.

Ας μάθουμε παίζοντας…

Ένα πρωτότυπο διαδραστικό παιχνίδι γνώσεων εκκλησιαστικού περιεχομένου με 
παίκτες όλους εμάς!!!

Συντονιστής: Κωνσταντίνος Δαντίλης

Δηλώσεις συμμετοχής:

Πνευματικό Κέντρο Ευαγγελιστρίας, Τηλέφωνο: 210 4125619, Fax: 2104178947, 
email: evagelistria@yahoo.com

 

Σάββατο  5  Δεκεμβρίου  2015         11.00 π.μ.

Χειμωνιάτικη δημιουργία

Η Νηπιαγωγός Γιώτα Τιλκερίδου–Κοντιζά θα οδηγήσει τους μικρούς μας φίλους 
σε υπέροχες χειροτεχνικές δημιουργίες.

 

Σάββατο  5  Δεκεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

Θάλασσα και Παράδοση

«Στην πλώρη κάθεται ο Χριστός, στη μέση η Παναγιά

και πίσω στο τιμόνι του κάθεται ο Αη Νικόλας

tel:210 4125619
tel:2104178947


Εκδήλωση – Αφιέρωμα στον Άγιο της θάλασσας και τη νησιώτικη 
μουσικοχορευτική μας παράδοση        από το Κέντρο Ελληνικών Χορών «ΔΩΔΩ
ΝΗ».

Υπεύθυνος προγράμματος: Γιώργος Γκολέμης.

 

Κυριακή  6  Δεκεμβρίου  2015          7.30 μ.μ.

‘‘Η βασιλεία των ουρανών’’

Διήμερο αφιέφωμα στον π. Αλέξανδρο Σμέμαν

Θα μιλήσουν:

Χρήστος Γιανναράς, ομότιμος Καθηγητής Φιλοσοφίας και
Κύριλλος Σολογκούμ, πρόεδρος

Συντονίζει ο Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Τσιμούρης.

 

Δευτέρα  7  Δεκεμβρίου  2015 7.30 μ.μ.

‘‘Η βασιλεία των ουρανών’’

Διήμερο αφιέφωμα στον π. Αλέξανδρο Σμέμαν

Θα μιλήσουν:

Χρυσόστομος Σταμούλης, Πρόεδρος τμήματος θεολογίας της θεολογικής 
Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλλονίκης και
Αθανάσιος Παπαθανασίου, Δρ Νομικής & Θεολογίας,                            
Διευθυντής του θεολογικού περιοδικού «Σύναξη»

Συντονίζει ο Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Τσιμούρης.

 

Τρίτη  8  Δεκεμβρίου  2015     4.30 μ.μ.

Προτάσεις Μαγειρικής



Με τον Καθηγητή Μαγειρικής Παναγιώτη Αλεξόπουλο.

 

Τρίτη  8  Δεκεμβρίου  2015     7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Να σώσει μια ζωή» (διάρκεια 2.00’)

 

Τετάρτη  9  Δεκεμβρίου  2015 7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο

Ομιλία με θέμα «Μάθε να προσεύχεσαι: Η τέχνη της προσευχής»

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Παναούσης.

 

Πέμπτη  10  Δεκεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

Μουσική βραδυά με αγαπημένα τραγούδια

Η Ιστορική Χορωδία Νικαίας και οι Τροβαδούροι της, σας καλούν να τραγουδήσετε 
μαζί τους, τραγούδια που έχετε αγαπήσει.

Σολίστ: Η υψίφωνος Κωνσταντίνα Θανοπούλου,
Τενόρος: Τάσος Κεφεριάν
Πιάνο: Ανδρέας Πριόνας
Διευθύνει ο Μαέστρος και Συνθέτης Μιχάλης Κοκκίνης.

 

Πέμπτη  10  Δεκεμβρίου  2015         9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Δανιήλ οσίου του στυλίτου. Λουκά του νέου, Βηχιανού οσίου.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος Μιχαήλ Χαλάς.

 

Παρασκευή  11  Δεκεμβρίου  2015   7.30 μ.μ.



Πειραϊκά Χριστούγεννα

Οι εορτές των Χριστουγέννων πλησιάζουν και η Φιλολογική Στέγη Πειραιώς θα 
παρουσιάσει τά «Πειραϊκά Χριστούγεννα».

Πολλά από τα μέλη της Στέγης θα μας θυμίσουν πώς περνούσαν οι παλαιοί 
Πειραιώτες τις εορτές των Χριστουγέννων.

Θα αναγνωσθούν σχετικά αποσπάσματα πεζών έργων αλλά και ποιημάτων 
Πειραιωτών λογοτεχνών.

 

Σάββατο  12  Δεκεμβρίου  2015       4.30 – 7.30 μ.μ.

‘‘Ενορία εν δημιουργία…’’

Θα δημιουργήσουμε με πολυμερή πηλό κοσμήματα και διακοσμητικά αντικείμενα 
με την προσωπική μας σφραγίδα και χειροτεχνήματα με το δικό μας γούστο.

 

Σάββατο  12  Δεκεμβρίου  2015       7.30 μ.μ.

“Σούλι – Ζάλογγο”

Ο Ηπειρωτικός Σύνδεσμος Πειραιώς με το παραδοσιακό μουσικοχορευτικό 
αφίερωμά του στο Σούλι, αποδίδει φόρο τιμής στον υπέρτατο αγώνα για την 
ελευθερία της Ηπειρωτικής Ψυχής με αποκορύφωμα το Ζάλογγο.

 

Κυριακή  13  Δεκεμβρίου  2015        7.15 μ.μ.

Ομιλία με θέμα «Το Μέγα Δείπνο, εποιΐα ή αυστηρότητα»

Ομιλητής ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Αρχιμανδρίτης Ιερό
θεος Αργύρης.

Προηγείται Ιερά Παράκληση προς τιμήν του Αγίου Λουκά του ιατρού.

 

Κυριακή  13  Δεκεμβρίου  2015        8.00 μ.μ.



‘‘Ενορίτες εν δράσει…’’

Σε ένα πρωτότυπο παιχνίδι, οι νέοι της Ενορίας μας θα κληθούν να απαντήσουν 
στο ερώτημα: «Πόσο Ευαγγελιστριώτης είσαι;».

 

Δευτέρα  14  Δεκεμβρίου  2015        7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Τσιμούρης, Θεολόγος, θα συζητήσει το θέμα 
«Η θεομίμητη αγάπη ως θεμέλιο της οικογενειακής παιδαγωγικής»

με τον Γεώργιο Κρουσταλλάκη, Καθ. Παιδαγωγικής Πανεπιστημίου Αθηνών.

 

Τρίτη  15  Δεκεμβρίου  2015   7.30 μ.μ.

Αφιέρωμα στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους.

Ομιλητής: Ο καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αρχιμανδρίτης Γέροντας Εφραίμ.

Θα προβληθεί ντοκυμαντέρ για την Ιερά Μονή.

 

Τρίτη  15  Δεκεμβρίου  2015   9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία ( Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Θεοφανούς βασιλίσσης, Μοδέστου αρχ. Ιεροσολύμων.

Θα ιερουργήσει και θα κυρήξει ο Αρχιμανδρίτης Γέροντας Εφραίμ
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους.

Θα ψάλλει η Βυζαντινός Χορός υπό τη διεύθυνση του Γεωργίου Κωνσταντίνου.

 

Τετάρτη  16  Δεκεμβρίου  2015        7.00 μ.μ.

Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο



Ομιλία με θέμα «Από τις διδαχές του ιερού Ψαλτηρίου: Κύριε εισάκουσον τη
ς προσευχής μου»

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Μπόγρης.

 

Πέμπτη  17  Δεκεμβρίου  2015         7.30 μ.μ.

Φώτης Κόντογλου, η εμβληματική προσωπικότητα της νεότερης ιστορίας.

Ο εικαστικός, συγγραφέας και πτυχιούχος της Σχολής Καλών Τεχνών Βαγγέλης Πα
ππάς, θα παρουσιάσει τη ζωή και το έργο του Φώτη Κόντογλου, σε ένα αφιέρωμα 
που θα μυρίζει Ελλάδα, με αναμνήσεις από έναν συγκλονιστικό κόσμο που όπως 
φαίνεται δεν πέθανε ποτέ.

Ο Φώτης Κόντογλου, με την εμμονή του και το πείσμα του άλλαξε κυριολεκτικά 
την αισθητική ενός ολόκληρου λαού.

 

Παρασκευή  18  Δεκεμβρίου  2015   7.30 μ.μ.

‘‘Και σε μεσίτριαν έχω…’’

Πολλά τα προσωνύμια, μία η Μάνα Θεού και ανθρώπων: η Παναγία μας.

Με την Εκπαιδευτικό Μαρία Τζερμπίνου–Μιχαλακοπούλου, Πρόεδρο του 
«Πειραϊκού Φάρου».

 

 

Σάββατο  19  Δεκεμβρίου  2015       7.30 μ.μ.

‘‘Εορταστική εκδήλωση’’

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση με τα παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων.

 

Κυριακή  20  Δεκεμβρίου  2015        12.00 μ.



‘‘Αινείτε αυτόν εν χορδαίς και οργάνω…’’

Χριστουγεννιάτικη συναυλία με τους μαθητές των μουσικών οργάνων Αρμονίου 
και Κλασσικής Κιθάρας του Πνευματικού Κέντρου Ευαγγελίστριας Πειραιώς.

Υπεύθυνοι Καθηγητές:

Αρμονίου Eυστάθιος Τσιμούρης,
Κλασσικής Κιθάρας Θεόδωρος Πάγκαλος.

 

Κυριακή  20  Δεκεμβρίου  2015        7.30 μ.μ.

‘‘Ο τέταρτος Μάγος’’

Η ομάδα Κουκλοθεάτρου των Κατηχητικών της Ιεράς Μονής «Παναγία η 
Χρυσοπηγή» παρουσιάζει μία συγκλονιστική χριστουγεννιάτικη ιστορία για όλα τα 
παιδιά και τους γονείς τους και όχι μόνο!!

Ο Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Παναούσης θα μιλήσει για τα διαφορετικά 
Χριστούγεννα.

 

Δευτέρα  21  Δεκεμβρίου  2015        7.30 μ.μ.

“Ενοριακό Αρχονταρίκι”

Ο Κωνσταντίνος Δαντίλης, Παραγωγός του Ρ/Σ «Πειραϊκή Εκκλησία» θα 
συζητήσει το θέμα «Στον τόπο που γενήθηκα»

με τον Πρωτοπρεσβύτερο Γρηγόριο Καραλή, Διευθυντή Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής Ι. Μητροπόλεως Πειραιώς και

τον Μουσικό Νίκο Χατζόπουλο, Δεξιοτέχνη στο Βιολί.

 

Τρίτη  22  Δεκεμβρίου  2015   10.00 π.μ. – 7.00 μ.μ.

‘‘…Την ευπρέπειαν του οίκου σου’’

Πρόσκληση εθελοντικού καθαρισμού του Ιερού Ναού και του Πνευματικού Κέντρου.



Ας προσφέρουμε λίγο περίσσευμα από τον ελεύθερό μας χρόνο και πολύ μεράκι.

 

Τρίτη  22  Δεκεμβρίου  2015   7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Η αγάπη έρχεται σιγά-σιγά» (διάρκεια 1.25’)

 

Τετάρτη  23  Δεκεμβρίου  2015        8.30 μ.μ. – 1.00 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία ( Όρθρος, Μεγάλες Ώρες Χριστουγέννων και Θεία Λειτουργία 
Μεγάλου Βασιλείου)

Ευγενίας οσιομάρτυρος, Βασίλα και Αχαϊκού μαρτ..

Ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Προικοννήσου κ. Ιωσήφ.

 

Πέμπτη  24  Δεκεμβρίου  2015         6.30 μ.μ.

Ακολουθία του Εσπερινού των Χριστουγέννων

 

Παρασκευή  25  Δεκεμβρίου  2015   5.00 π.μ.

Κανείς αλειτούργητος τα ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

5.00 – 8.00 π.μ. Όρθρος και 1η Θεία Λειτουργία στην Ευαγγελίστρια.

7.00 – 10.00 π.μ. Όρθρος και 2η Θεία Λειτουργία στην Αγία Όλγα.

8.30 – 9.45 π.μ. 3η Θεία Λειτουργία στην Ευαγγελίστρια.

10.00 – 11.15 π.μ. 4η Θεία Λειτουργία στην Ευαγγελίστρια.

 

Σάββατο 26 – Δευτέρα 28  Δεκεμβρίου  2015      8.00 π.μ.

Τριήμερη εκδρομή στο Βόλο και το Πήλιο

Με την ευκαιρία της χειροτονίας εις Ιερέα του Διακόνου Καλλινίκου 



Γεωργακόπουλου, προερχομένου από την Ευαγγελίστρια Πειραιώς, 
πραγματοποιείται 3ήμερη προσκυνηματική εκδρομή στο Βόλο και το Πήλιο.

Οι συμμετέχοντες θα επισκεφθούν: την Ιερά Μονή Παναγίας Ξενιάς, την Ιερά Μονή 
Ταξιαρχών Πηλίου, το Βόλο, την Πορταριά,  τη Μακρυνίτσα, τις Μηλιές.

Δηλώσεις συμμετοχής:

Πνευματικό Κέντρο Ευαγγελιστρίας, Τηλέφωνο: 210 4125619, Fax: 2104178947, 
email: evagelistria@yahoo.com

 

Τρίτη  29  Δεκεμβρίου  2015   7.30 μ.μ.

Προβολή της ταινίας «Η δύναμη της πίστης» (διάρκεια 1.35’)

 

Τετάρτη  30  Δεκεμβρίου  2015        7.30 μ.μ.

Βραδυά έκπληξη!!!

 

Πέμπτη  31  Δεκεμβρίου  2015         9.30 μ.μ. – 1.00 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία, Ευλογία Βασιλόπιτας (Εσπερινός, Όρθρος και Θεία Λειτουργία 
Μεγάλου Βασιλείου)

Η κατά σάρκα Περιτομή του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, Βασιλείου Καισαρείας.

 

tel:210 4125619
tel:2104178947

